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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   20/2016 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   156/2016 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα,  την 4η Μαΐου 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00, στο 

Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 20η/2016 συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 17482/28-4-2016 

πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπούχαλης Δημήτριος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, 

Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιόπουλος 

Αθανάσιος,  2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Φάβας Γεώργιος  και 4) Φαββατάς Δημήτριος. 

   

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1)  Μπεχράκης Σταμάτης, 

2) Μπουζιάνης Παύλος, 3) Νιάρχος Αναστάσιος  και 4) Πολίτης Δημήτριος.  

 

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής 

κ.κ. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 155 

απόφαση) και  Λιάππα Χρυσή, οι οποίες συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας 

τους κ.κ.  Μπουζιάνη Παύλο και Πολίτη Δημήτριο αντίστοιχα.  

 
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης   

«ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ»  κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
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Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 

με τίτλο : 

Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού 
για το έργο «Επισκευή και διαρρύθμιση εγκαταστάσεων κτιρίου πρώην 

καρδιολογικής κλινικής του Νοσοκομείου Καλαμάτας, για την στέγαση υπηρεσιών 
υγείας και πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας». 

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι η Διεύθυνση Προγραμματισμού, 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου με το υπ’ αριθμ. πρωτ. 17414/27-4-2016 
έγγραφό της αποστέλλει στην Οικονομική Επιτροπή προς έγκριση το πρακτικό της επιτροπής 
διενέργειας του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Επισκευή και διαρρύθμιση 
εγκαταστάσεων κτιρίου πρώην καρδιολογικής κλινικής του Νοσοκομείου Καλαμάτας, για την 
στέγαση υπηρεσιών υγείας και πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας», τα οποία ήταν στο φάκελο 
του θέματος προς ενημέρωση και έχουν αναλυτικά ως εξής: 
 
 Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 17414/27-4-2016 έγγραφο της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, 

Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων: 
 
 
ΘΕΜΑ: ΥΥΠΠΟΟΒΒΟΟΛΛΗΗ  ΤΤΟΟΥΥ  11οουυ    ΠΠΡΡΑΑΚΚΤΤΙΙΚΚΟΟΥΥ  ΤΤΗΗΣΣ  ΕΕΠΠΙΙΤΤΡΡΟΟΠΠΗΗΣΣ  ΔΔΙΙΕΕΝΝΕΕΡΡΓΓΕΕΙΙΑΑΣΣ  ΤΤΟΟΥΥ  ΑΑΝΝΟΟΙΙΚΚΤΤΟΟΥΥ  

ΜΜΕΕΙΙΟΟΔΔΟΟΤΤΙΙΚΚΟΟΥΥ  ΔΔΙΙΑΑΓΓΩΩΝΝΙΙΣΣΜΜΟΟΥΥ  ΤΤΟΟΥΥ  ΕΕΡΡΓΓΟΟΥΥ  <<<< ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΡΩΗΝ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΤΟΥ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ  >>>>.. 

 
 

Σας υποβάλουμε το 1ο  πρακτικό διενέργειας του διαγωνισμού για το έργο «ΕΠΙΣΚΕΥΗ 
ΚΑΙ ΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ  ΚΤΙΡΙΟΥ ΠΡΩΗΝ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ 
ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» που  διεξήχθη  στις 26-04-2016, σύμφωνα  με το 
οποίο, λόγω κατάληψης του γραφείου που διενεργείται η δημοπρασία, από συνδικαλιστικούς 
φορείς, δεν κατέστη εφικτή η κατάθεση  προσφορών μέχρι τις 10:00πμ.  Ο  διαγωνισμός θα 
διεξαχθεί κατ' εφαρμογή του άρθρου 22 του Ν.3669/2008 και του άρθρου 18 της διακήρυξης 
με τα ίδια τεύχη. Μετά τα ως άνω  

            εισηγούμαστε :  
τον ορισμό νέας ημερομηνίας διεξαγωγής του  διαγωνισμού του έργου,  που θα οριστεί για 
την 18.-05-2016, ημέρα  Τετάρτη και ώρα 10:00πμ. (ώρα λήξης επίδοσης προσφορών 
10:00πμ)   

 
                    Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
                 <<ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ>>  

                                               Η  ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ      
 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ  ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

                  & ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 
             ΒΑΡΒΟΥΤΣΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ   

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧ.  με β' βαθμό     
 
 
Συν. :Το υπ' αριθμ. 1ο   πρακτικό  
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 Το συνημμένο στο παραπάνω έγγραφο πρακτικό της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο «Επισκευή και διαρρύθμιση εγκαταστάσεων κτιρίου 
πρώην καρδιολογικής κλινικής του Νοσοκομείου Καλαμάτας, για την στέγαση υπηρεσιών 
υγείας και πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας»:  

 

 
 
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα 
προαναφερόμενα, καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010,  

 
Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι     Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 
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Υιοθετεί το πρακτικό της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού μειοδοτικού 
διαγωνισμού για το έργο «Επισκευή και διαρρύθμιση εγκαταστάσεων κτιρίου 
πρώην καρδιολογικής κλινικής του Νοσοκομείου Καλαμάτας, για την στέγαση 
υπηρεσιών υγείας και πρόνοιας του Δήμου Καλαμάτας», το οποίο αναλυτικά 
καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής και,  αφού δεν κατέστη εφικτή η 
κατάθεση προσφορών, λόγω κατάληψης του γραφείου διενέργειας του 
διαγωνισμού από συνδικαλιστικούς φορείς, ορίζει νέα ημερομηνία διενέργειας του 
διαγωνισμού, την 18/5/2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ.                                                                                                    
(ώρα λήξης επίδοσης προσφορών), σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 17414/27-
4-2016 εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών 
Θεμάτων του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της 
απόφασης αυτής. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Δημήτριος Μπούχαλης     1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος  

  2. Λιάππα Χρυσή  

  3. Μπασακίδης Νικόλαος 

  4. Μπελογιάννη – 
Θεοδωρακοπούλου Αναστασία 

  5. Φάβας Γεώργιος 

  6. Φαββατάς Δημήτριος 

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 16 Μαΐου 2016 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΤ. ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 


